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Noviny Prahy 2 se řadí mezi nejlepší radniční periodika. V celostátní soutěži Radniční oko
2025 o nejzdařilejší radniční a obecní zpravodaj se potřetí v řadě umístily na druhé příčce v
kategorii Radniční/obecní zpravodaj do 50 000 obyvatel.

Slavnostní vyhlášení výsledků soutěže proběhlo v úterý 21. dubna 2026 na Chodovské tvrzi. Ocenění
od zástupců Sdružení vydavatelů radničních zpravodajů ČR převzal Tomáš Halva, radní městské
části Praha 2 a zároveň předseda redakční rady Novin Prahy 2.

„Získání ocenění si velice vážíme. Noviny Prahy 2 považujeme dlouhodobě za důležitý komunikační
nástroj radnice. Předloňský čtenářský průzkum navíc potvrdil, že tištěná podoba radničního
zpravodaje hraje u značné části obyvatel Prahy 2 stále prim. Kromě nezbytného informačního servisu
publikujeme například poutavé rozhovory se zajímavými občany naší městské části, představujeme
zajímavé místní podnikatele a živnostníky, a v předstihu také informujeme o chystaných
urbanistických a architektonických změnách,“ říká Tomáš Halva.

Noviny Prahy 2, které vycházejí pravidelně už od roku 1999 v nákladu 31 tisíc výtisků, jsou
distribuovány do schránek obyvatel Prahy 2. K dispozici jsou zdarma také na mnoha distribučních
místech, elektronickou podobu novin pak čtenáři naleznou na webu www.np2.cz nebo v mobilní
aplikaci. Noviny Prahy 2 prošly také postupnou modernizací. Změny se týkaly nejen obsahu, ale i
samotného designu novin.

Soutěž Radniční oko se letos konala už potřetí. Porotci hodnotili obsah, využití potenciálu nosiče,
grafické zpracování a celkový dojem z titulu. V kategorii 30 000 – 50 000 obyvatel zvítězil Zpravodaj
města Kolína. Sdružení vydavatelů radničních zpravodajů ČR je nevládním, neziskovým a
nepolitickým spolkem fyzických a právnických osob, které jsou aktivně činné v oblasti médií, kultury
a vzdělávání

https://www.praha2.cz/noviny-prahy-2-obhajily-stribro/d-126382

https://www.praha2.cz/noviny-prahy-2-obhajily-stribro/d-126382

